



Сорок пять лет на арене цирка

За время пребывания в Намангане Государственного передвижного цирка № 11 любители цирковых представлений не раз горячо аплодировали артисту Аркадию Федоровичу Борелю. Его искусство веселой, жизнерадостной клоунады не просто смешит и развлекает. Оно борется с пошлостью, бюрократизмом, со всем, что еще омрачает нашу замечательную действительность.

Позавчера коллектив передвижного цирка тепло отметил 60-летие со дня рождения и 45-летие артистической деятельности А. Ф. Бореля. На торжественное собрание, посвященное юбилею, пришли передовики промышленных предприятий, представители интеллигенции, партийные и советские работники, учащиеся.

Председатель юбилейной комиссии артист М. С. Москвин представил собравшимся юбиляра и рассказал о его творческом пути. А. Ф. Борель с детства полюбил цирк. С 15-летнего возраста он встал на трудный, но увлекательный путь циркового

артиста и с тех пор прошел большую школу мастерства. В первые годы после Великой Октябрьской социалистической революции А. Ф. Борель выступал на площадях и в клубах перед красноармейцами, потом руководил агитбригадой по обслуживанию отдаленных районов Российской Федерации; был художественным руководителем коллектива, режиссером-инспектором государственных цирков. Он является создателем ряда интересных акробатических номеров. И как артист, и как член дирекции московских цирков А. Ф. Борель многое сделал для утверждения советского циркового искусства. За свою плодотворную деятельность он неоднократно отмечался высокими правительственными наградами.

Участники собрания тепло приветствовали юбиляра. Заместитель председателя облисполкома тов. Юдин вручил А. Ф. Борелю почетную грамоту, которой наградил его Наманганский областной исполнительный комитет в связи с 60-ле-

тием со дня рождения и 45-летием творческой деятельности. Член юбилейной комиссии тов. Атабаева от имени трудящихся города преподнесла в подарок юбиляру узбекский национальный халат.

Артиста приветствовали также, вручив ему юбилейные адреса и подарки, заместитель начальника областного управления культуры тов. Камалов, секретарь парторганизации колхоза «Сталинград», Тюрк-Курганского района, тов. Каюмов и другие. Были зачитаны правительственные телеграммы, поступившие в адрес юбиляра.

А. Ф. Борель горячо поблагодарил собравшихся за внимание. Затем состоялось цирковое представление, посвященное юбилею.